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Plus: škandalózna Gitka ví šecko...

Dojmy z 26. reprezentačného plesu mesta Gbely

Bývalý scénograf SND, 
ktorý okrem iného vytvoril 
aj scény k muzikálu 
Na skle maľované, 
oslávil 90 rokov
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Z rokovania mestského zastupiteľstva

Voľba prezidenta Slovenskej republiky
   Voľby prezidenta Slovenskej re-
publiky sa konajú v sobotu 23. marca 
2024 od 7:00 do 22:00 hodiny. 
   Ak v prvom kole volieb nezíska ani je-
den z kandidátov na prezidenta Sloven-
skej republiky od voličov nadpolovičnú 
väčšinu platných hlasov, druhé kolo 
volieb je stanovené na sobotu 6. aprí-
la 2024.
Kto a kde môže voliť?
   Občan Slovenskej republiky, ktorý do-
vŕšil najneskôr v deň volieb 18 rokov, 
môže hlasovať buď v obci svojho trva-
lého pobytu, alebo v ktorejkoľvek voleb-
nej miestnosti, ak požiadal o hlasovací 
preukaz.
   Občan SR, ktorý nemá trvalý pobyt 
na Slovensku, môže hlasovať v ktorej-
koľvek volebnej miestnosti, ak predloží 
platný cestovný doklad a vyhlásenie o 

tom, že má trvalý pobyt v zahraničí a 
teda nemá na Slovensku trvalý pobyt.
   V našom meste sú utvorené 4 voleb-
né okrsky, všetky sa nachádzajú v ZŠ 
s MŠ Gbely na ulici Pionierska 697.
Hlasovací preukaz
    Mesto vydáva hlasovacie preukazy 
od 7. februára.  Volič môže jednou žia-
dosťou požiadať o hlasovacie preukazy 
pre obe kolá volieb, musí to však v žia-
dosti zreteľne uviesť.Hlasovací preukaz 
je platný len pre ten deň konania vo-
lieb, ktorého dátum je na ňom uvedený 
a len spolu s občianskym preukazom. 
Oprávňuje voliča s trvalým pobytom na 
Slovensku voliť v ľubovoľnom volebnom 
okrsku.
   O hlasovací preukaz možno požiadať 
elektronicky a listinne najneskôr do 4. 
marca pre prvé kolo volieb a najneskôr 

do 14. marca pre druhé kolo volieb. Lis-
tinná žiadosť musí byť do uvedených 
termínov aj obci doručená.
   Osobne alebo prostredníctvom osoby 
splnomocnenej žiadateľom možno vy-
zdvihnúť hlasovací preukaz najneskôr v 
posledný pracovný deň predo dňom ko-
nania volieb v úradných hodinách obce 
(najneskôr v piatok 22. marca; pre druhé 
kolo volieb najneskôr v piatok 5. apríla).

Adresa na doručenie 
žiadostí o voličský preukaz je: 

Mária Puškáčová 
Mesto Gbely 

Námestie slobody 1261/1 
908 45 Gbely 

tel: 034/690 6421 
mobil: 0908 782 450 

email: matrika@gbely.sk

Kandidáti na prezidenta 2024
Kandidatúru oficiálne potvrdilo 10 kandidátov.
1. Andrej DANKO, JUDr., politik, podpredseda parlamentu, predseda Slovenskej národnej strany
2. Patrik DUBOVSKÝ, Mgr. PhD., historik a archivár
3. Krisztián FORRÓ, podnikateľ a politik, predseda strany Aliancia -  Szövetség
4. Štefan HARABIN, JUDr., právnik a sudca na dôchodku
5. Ivan KORČOK, Ing., politik a diplomat
6. Marian KOTLEBA, Ing., Mgr., krajne pravicový politik a líder Ľudovej strany Naše Slovensko
7. Ján KUBIŠ, Ing., diplomat
8. Igor MATOVIČ, Mgr., podnikateľ a politik
9. Milan NÁHLIK
10. Peter PELLEGRINI, Ing., politik, predseda strany Hlas a predseda parlamentu

Zdroj: https://www.minv.sk/?tlacove-spravy&sprava=prezidentske-volby-2024-prehlad-dolezitych-lehot
www.gbely.sk

   Dňa 20. 2. 2024 sa uskutočnilo riad-
ne zasadnutie poslancov MsZ v Gbe-
loch, na ktorom poslanci prerokovali 
a schválili nové Všeobecné záväzné 
nariadenie o výške úhrady za soci-
álne služby poskytované v zariadení 
sociálnych služieb Dom pokojnej sta-
roby n.o. Gbely, ktoré upravilo výš-
ku úhrad, zohľadňujúc najmä nárast  
mzdových výdavkov ako aj nárast 
cien materiálu a služieb. 
   Výška finančného príspevku na posky-
tovanie sociálnej služby v zariadení pre 
seniorov a v domove sociálnych služieb 
bola Nariadením vlády SR č. 243/2023 
Z.z. od 1.1.2024 síce zvýšená, ale toto 
navýšenie nepostačuje na vykrytie zvý-
šených výdavkov v zariadení. 
  Poslanci schválili druhého konateľa 
v Správe mestského majetku Gbely. V 
rámci majetkových prevodov boli schvá-
lené zámery predať pozemky občanom 

mesta ako i odpredaj pre mesto neupo-
trebiteľného majetku. 
   Ďalším bodom rokovania boli sprá-
vy hlavnej kontrolórky o činnosti, ktorú 
vykonala počas roku 2023. Posledným 

bodom rokovania bolo schválenie pred-
loženia žiadosti o nenávratný finančný 
príspevok s účelom zníženia energe-
tickej náročnosti budov vo vlastníctve 
mesta.

Z mestského zastupiteľstva

Gabriela Kováčová
prednostka MsÚ
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Musíme parkovať priamo pod oknami?

    

   Obce a mestá sa budujú stovky rokov, 
sídliská desiatky rokov a nie sú na tento 
nápor vozového parku uspôsobené. Ku 
každému domu alebo bytu v súčasnosti 
prislúcha hneď niekoľko áut, a to neráta-
me služobné autá a návštevy.
  

   V našich Gbeloch je to vidieť najmä 
na sídlisku Záhumenice. Jedným z 
pálčivých problémov je parkovanie na 
„zatrávnených“ plochách. Áno, zatráv-

nených v úvodzovkách, lebo niekde už 
žiadna tráva nie je. Takýmto spôsobom 
parkovania občania porušujú zákon o 
cestnej premávke 8/2009 Z.z. a o zme-
ne a doplnení niektorých zákonov v 
platnom znení. Podľa §25 ods.1 písm. 
s zákona o cestnej premávke „vodič ne-
smie zastaviť a stáť  na cestnej zeleni, 
na ostrovčekoch a deliacich pásoch, ak 
to nie je dovolené dopravnou značkou“ 
(foto 3, 4). Tu by mohla byť na mieste 
otázka občana: 
„Ale kde máme teda parkovať?“ 
    Mesto monitoruje obsadenosť parko-
vacích miest na sídlisku Záhumenice. 
Ak budeme hľadať parkovacie miesto, 
ktoré nemusí byť priamo pod oknami 
nášho bytu, je viac ako pravdepodob-
né, že to parkovacie miesto na spevne-
nej ploche určenej na parkovanie isto 
nájdeme. Jedným z viacerých typov je 
zaparkovať auto v blízkosti SOŠ elektro-
technickej a spravidla býva aj niekoľko 
voľných parkovacích miest na hlavnej 
ceste pred „starými činžiakmi” smerom 
k novým. Ďalším typom je neparkovať 
pod oknami za chodníkom (foto 1), kde 
potom ostanú za týmito autami popri 
chodníkoch nevyužité pozdĺžne parko-
vacie miesta. Takto mesto stále eviduje 
voľné parkovacie miesta v tejto lokalite a 
nevidí potrebu ich rozširovať.
   Lokalita Záhumenice však nie je jedi-
ná. Parkovanie v iných častiach mesta 
je ďalšou kapitolou. Mesto  v uplynu-
lých rokoch vybudovalo niekoľko par-
kovacích miest, napr. pred budovou 
pošty, Baltipom alebo bankomatom pri 
predajni s drogistickým tovarom. Nie je 
výnimkou, že vodiči v týchto miestach 
zaparkujú svoje tátoše pri krajnici, idú 
vybavovať svoje záležitosti a tým, aj keď 
na krátku dobu, zbytočne obmedzujú 
ostatných účastníkov cestnej premávky. 
Majme na pamäti, že dopravná nehoda 
sa stane vždy v okamihu.

Foto 1

Foto 2

Foto 3

Foto 4

  Parkovanie 
a zasa parkovanie. 

To je to, čo nás trápi. 
Autá už berieme ako 

samozrejmosť. 
Takmer každý dospelý 
má vodičský preukaz 
a auto už dlho nie je 

nedostupná záležitosť. 
A tak sa nám plnia naše ulice 

aj parkoviská. 
Autá všade, kam sa pozrieš.

A k parkovaniu do tretice...
   Vodiči by mali brať tiež ohľad pre-
dovšetkým na záchranné zložky a v 
neposlednom rade na väčšie vozidlá. 
To môže byť napríklad vozidlo RZP, 
prostredníctvom ktorého záchranári 
zachraňujú životy, alebo hasiči, ktorí 
zachraňujú majetok. Ak parkujú autá na 
oboch stranách krajnice proti sebe, mali 
by stáť v takom odstupe, aby nezamed-
zovali prejazd po komunikácii (foto 2).
Už v autoškole lektori prízvukujú 
„PREDVÍDAŤ, PREDVÍDAŤ a zasa len 
PREDVÍDAŤ“.

 

    Skúsme sa predvídavo zamyslieť nad 
tým, ako sa my správame za volantom a 
nebyť ľahostajní k ostatným účastníkom 
cestnej premávky. 

   
   Skúsme pri parkovaní svojho auto-
mobilu byť trošku obozretní nielen k 
ostatným majiteľom automobilov, ale aj 
k chodcom a v neposlednom rade k ži-
votnému prostrediu. Majme na pamäti, 
že týmto spôsobom parkovania neustá-
le porušujeme právne predpisy a ich do-
držiavanie je veľmi ľahko vymožiteľné.

Vladimír Ružička

Parkovanie na Záhumeniciach

Parkovanie na Jilemnického

Gabriela Kováčová
prednostka MsÚ
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26. reprezentačný ples mesta Gbely 
prekonal očakávania
   Zlatým vrcholom gbelskej pleso-
vej sezóny býva Reprezentačný ples 
mesta Gbely. Jeho 26. ročník, ktorý 
sa konal v sobotu 3. februára, preko-
nal podľa mnohých hostí všetky oča-
kávania.
   Prví návštevníci sa začali schádzať 
okolo pol siedmej. Stačilo prekročiť 
vstupný prah domu kultúry, aby si človek 
okamžite uvedomil, že niečo je inak. Ako 
prvé sa organizátori rozhodli pre sviežu 
obmenu foyer (vyslovujme nadnesene 
francúzsky ako foajé). Namiesto sede-
nia po ľavej strane vítala hostí exotická 
zelená a fialová. Farby ako vystrihnuté 
zo štýlovej džungle ich sprevádzali za 
zvukov klavírnej hudby a bohatej kveti-
novej výzdoby až na červený koberec. 
Tam už hostí pred samotným vstupom 
do hlavnej sály srdečne vítali primátor 
mesta Gbely Martin Jahodka spolu s 
manželkou Jarmilou. 
   Hlavná sála bola odetá do decentnej 
bielej a striebornej farby. Prestretým 
stolom dominovali vysoké kvety a biele 
sviece. Večer moderovala Veronika Iršo-
vá a po spoločnom prípitku s primátorom 
mesta bol ples oficiálne zahájený. Pro-
gram sa tento rok zúžil čisto na tanečné 
vystúpenia tanečného klubu Interklub 
Bratislava a nebolo to vôbec na škodu. 
Bolo to čisté, elegantné a malo to svo-
ju úroveň. Okrem tradičnej večere mali 
hostia možnosť obslúžiť sa pri bohatom 
candy bare alebo navštíviť štýlový stá-
nok na kávu. V neposlednom rade bola 
možnosť zavítať do vedľajšej miestnosti, 
ktorej priestory rezonovali veselou hud-
bou cimbálovky a kde taktiež prebiehala 
degustácia vína a destilátov. Do tanca 
hrala hudobná skupina TIP TOP BAND, 

Tradičným programom bolo vystúpenie spoločenských tancov

ku ktorej sa neskôr pripojil aj známy mu-
zikálový herec a spevák Ján Slezák.       
    Tým najdôležitejším pre celý ples 
však bola veľmi príjemná atmosféra. 
Samozrejme, že základ dobrého plesu 
je dobrá spoločnosť, a keďže autor tohto 
článku mal okolo seba spoločnosť priam 
výbornú, nemôže si sťažovať. Avšak aj z 
akéhosi objektívnejšieho pohľadu treba 
určite povedať, že celý večer sa niesol 
v ozaj dobrej nálade. Tomu okrem iného 
nasvedčoval aj plný tanečný parket ale-
bo družný spevokol pri cimbálovke. 
   Hostia, ktorých napokon prišlo vyše 
250, boli z blízkeho aj vzdialenejšieho 
okolia. Z pozvaných hostí prišli naprí-
klad starosta obce Petrova Ves – Štefan 
Beňa, starostka obce Radošovce – Iveta 

Matúšová, starosta obce Letničie – Juraj 
Júnoš, starosta obce Mokrý Háj – Da-
vid Schiller alebo zástupkyňa primátora 
mesta Holíč – Lenka Látalová.  
   Na základe reakcií možno predpokla-
dať, že tohtoročný 26. reprezentačný 
ples mesta Gbely príjemne potešil ne-
jedného návštevníka. Dokonca by sme 
mohli tvrdiť, že aj vďaka tomuto silnému 
roku stúpol mestský ples zasa o niečo 
vyššie na pomyselnom rebríčku pleso-
vej prestíže. A je viac než pravdepodob-
né, že mnohí z tých, ktorí sa zúčastnili, 
sa už teraz tešia na ďalší ročník. 

Na privítanie tradične slivovica Spoločná fotografia hostiteľov s pozvanými hosťami

Radoslav Irša
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Vyhodnotenie bežeckej súťaže
    Predposledný januárový víkend pa-
tril slávnostnému odovzdávaniu cien 
najlepším bežcom Moravsko - Slo-
venského bežeckého pohára za rok 
2023.    
   V pretekoch Moravsko - Slovenského 
bežeckého pohára sa súťaží o absolút-
neho víťaza v 10. vekových kategóriách, 
pričom ich súčasťou sú dve samostatné 
súťaže, Grand Prix Záhoria a Grand Prix 
Slovácka. V Grand Prix Záhoria sú kla-
sifikovaní bežci zo Slovenska a v Grand 
Prix Slovácka bežci z Českej republiky.
   Slovácka história pretekov je stará 40 
rokov a Grand Prix Záhoria má za sebou 
nepretržite 17 ročníkov, pričom táto be-
žecká liga na Záhorí fungovala aj v 80. 
rokoch minulého storočia. V 90. rokoch 
preteky prebiehali samostatne a až v 
roku 2006 sa bežecké súťaže na Záhorí 
opäť spojili do Grand Prix Záhoria. Od 
roku 2009 sa bežecké ligy na Záhorí a 
Morave spojili v spoločnú medzinárodnú 
bežeckú ligu Moravsko - Slovenského 
bežeckého pohára, ktorá pozostáva z 
33 pretekov, do ktorých spadá 16 obcí 
a miest za Českú republiku a 17 obcí 
a miest za Slovenskú republiku, vráta-
ne pretekov Medlenov chodník, ktoré 
organizujú Gbelskí strýci v spolupráci 
s Mestom Gbely a Správou mestského 
majetku Gbely. Pavol Polesňák

Ocenení športovci a športovkyne

Zo života farnosti
Pôstne obdobie

   Andrej Fordinál, váš farár

    Milí Gbelania, Popolcovou stredou 
sme vstúpili do obdobia Veľkého 
pôstu, ktorý trvá 40 dní. Počet 40 v 
dejinách spásy vždy súvisel s poká-
ním. 40 dní trvala potopa sveta, ktorá 
zmyla škvrny hriechov zo zeme, 40 
rokov kráčal starozákonný Boží ľud 
po púšti, aby po očistnom putovaní 
vstúpil do prisľúbenej zeme v Kanaá-
ne. Po štyridsaťdňovom pôste mohol 
Mojžiš prijať Boží zákon. Prorok Eliáš 
putoval 40 dní na vrch Horeb, kde mu 
Boh odovzdal dôležité posolstvá.
    Kristus sa tiež 40 dní pripravoval na 
púšti na svoju misiu zachrániť ľudstvo a 
priniesť evanjelium lásky na našu zem. 
On nás sám pozýva k obráteniu vo Svä-
tom písme svojím výrokom: „Kajajte sa 
a verte evanjeliu!“ Dôležitým krokom k 
úprimnému prežívaniu pôstneho obdo-
bia je spoznať seba v pravde, nebáť sa 
priznať si svoje slabosti a nedokonalos-
ti. Spoznať v pravde svoje medziľud-
ské vzťahy, ktoré sme narušili svojou 
pýchou, egoizmom, hnevom a možno 
aj neodpustením. Tak isto je dôležité 

v pôste spoznať pravdu o Bohu, ktorý 
nás zachraňuje skrze svojho syna Ježi-
ša Krista. Pripomína nám to pobožnosť 
krížovej cesty, bolestný ruženec a rozjí-
mania o Kristovej vykupiteľskej smrti na 
kríži a o jeho zmŕtvychvstaní.

Svätý Otec František píše: „Pôstne ob-
dobie je priaznivý čas na to, aby sme 
dali priestor Božiemu slovu. Je to čas 
vypnúť televízor a otvoriť Bibliu. Čas 
odpútať sa od mobilu a napojiť sa na 
evanjelium, zrieknuť sa neužitočných 
slov, ohovárania, klebetenia. Je to čas 
rozprávať sa s Pánom. 
    Keď nás Ježiš volá na púšť, pozý-
va nás počuť to, čo je dôležité. Potre-
bujeme sa modliť, lebo iba pred Bohom 

vychádzajú na svetlo náklonnosti srdca 
a mizne dvojtvárnosť duše. Koľko zby-
točných vecí nás obklopuje! Zbavme sa 
ich a znovu objavme to, na čom nám 
záleží, všimnime si tváre tých, ktorí sú 
vedľa nás!
   Púšť je miestom samoty. Aj dnes, 
blízko nás je veľa púští, sú to osamelí 
a opustení ľudia. Koľko chudobných a 
starých ľudí žije vedľa nás ticho, sú od-
sunutí bokom a odpísaní! O nich médiá 
nemajú záujem. Ale púšť nás privádza 
k nim, k umlčaným, ktorí mlčky prosia 
o našu pomoc. Toľko tichých pohľadov 
nás žiada o pomoc. Cesta púšťou počas 
pôstneho obdobia je cestou lásky k tým 
najslabším. Modlitba, pôst, skutky milo-
srdenstva: toto je pôstna cesta púšťou 
tohto sveta. Nasledujme Ježiša v púšti a 
naše púšte rozkvitnú s ním.“
   Prajem vám, milí Gbelania, požehna-
né pôstne obdobie, aby púšť nášho ži-
vota rozkvitla úprimnou láskou, službou 
a vďačnosťou voči Bohu, ktorý za nás 
zvíťazil na kríži.                  

Ilustračný obr.

   Na jednotlivých pretekoch sa bežcom 
pripočítavajú body podľa umiestnenia a 
na záver roka, po absolvovaní Silvest-
rovského behu v Senici, sa im tieto body 
spočítajú. Pre umiestnených bežcov a 
organizátorov pretekov je vždy začiat-
kom roka pripravené slávnostné vyhod-
notenie a udeľovanie ocenení v jednot-
livých kategóriách, ktoré sa už tradične 
koná v Dome kultúry v Gbeloch.
    Z Gbelských strýcov boli ocenení Fer-
dinand Kocák (kategória muži nad 65 

rokov) a Gabriela Urbanová (kategória 
ženy nad 55 rokov), ktorí z rúk gbelské-
ho primátora prevzali víťazné poháre. 
Po slávnostnom vyhodnotení ukončili 
bežci sezónu zábavou a príjemnými 
rozhovormi. Viac o súťažiach, vrátane 
oficiálnych výsledkov celého pohára 
s fotografiami, sa dočítate na stránke 
súťaže www.bkhod.webnode.cz, www.
gpz-sk. webnode.sk alebo www.zaho-
racka.sk.
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Náš Vlada Suchánek
   Február, to je vlastne začiatok roka, 
kedy si ľudia dávajú záväzky, čo uro-
bia, akí budú a ktorou nohou vykročia 
do toho nového. Pred 90 rokmi nevy-
kročil, ale prišiel na svet náš jubilant, 
výtvarník, scénograf a čestný občan 
mesta Gbely, ktorý obohatil scénu 
Slovenského národného divadla svo-
jím dlhoročným pohľadom a prácou. 
   

    Narodil sa 15. 2. 1934 v Gbeloch ako 
najstarší z troch súrodencov v rodine 
stolárskeho majstra. Svetlo sveta zba-
dal v dome svojich starých rodičov „Na 
konci“, takže pre Gbelanov -  Končaňák. 
Keď mal rok, presťahovala sa celá rodi-
na do nového domu a dielne, ktoré po-
stavil jeho otec na dnešnej Krátkej ulici v 
centre Gbelov. Na „starečkú“ nezabúdal. 
Jeho láska k nim však spôsobovala sta-
rosti nielen rodičom, ale i stolárskym uč-
ňom. Keď sa vytratil z domu, celá rodi-
na vrátane učňov ho hľadala systémom 
postupujúcich rojníc po jednotlivých  uli-
ciach smerujúcich Na koniec. A končilo 
to stereotypom – červeným zadkom od 
výchovného prostriedku. 
   Život malého chlapca na dedine. No 
čo o tom povedať? Povinnosti doma, po-
vinnosti v škole a keď sa chcel ísť hrať s 
kamarátmi, musel im najprv pomôcť „na-
sečkovať“, poprípade nakŕmiť dobytok 
a až potom bol otvorený svet detským 
hrám a fantázii. V škole ako v škole. Kto 
by tam rád chodil? Ešteže tam bolo kres-
lenie. To mal najradšej. Toto jeho nada-
nie si všimol učiteľ Nitrianský, ktorý ho 

do určitej miery aj v tomto podporoval. 
V spomienkach na detstvo zostali akosi 
živé spomienky na prechod frontu počas 
II. svetovej vojny. V susedstve cez uličku 
bol jeden z najväčších domov v Gbeloch 
„u Kurinú“, to podľa toho, že dom kedysi 
dávno kúpil prastareček Kurina, ale čo 
bolo dôležité, bol tam veľký „kvelbený 
sklep“, čo ostatné domy nemali, kde po-
čas prechodu frontu chodili spávať oko-
lití susedia. Bola tam posteľ, na ktorej 
spali deti a stoličky, na ktorých driemali 
dospelí. Vtedy boli obavy z bombardo-
vania Gbelov ako naftárskeho centra 
americkým letectvom. Po príchode Čer-
venej armády do Gbelov boli v tomto 
dome ubytovaní piloti a po nich špeci-
álny oddiel politrukov – maliarov. Vtedy 
bol u Kurinov viacej ako doma. To boli 
zážitky,  keď ich mohol sledovať pri práci 
a ešte väčšie, keď mu dali do ruky štetec 
a mohol to skúsiť s nimi.
   Vojna prešla, skončila povinná školská 
dochádzka a nastala otázka, čo ďalej. 
Mamka chcela mať doma naftára, člove-
ka nielen so slušným zamestnaním, ale 
i krásnou čiernou uniformou. No podvo-
lila sa vôli syna i nátlaku pána učiteľa a 
Vladimír Suchánek urobil skúšky a bol 
prijatý na Školu umeleckého priemyslu 
do Bratislavy. Keď išiel prvýkrát do ško-
ly, viedol ho tam  terajší vysokoškolský 
profesor Štefan Knotek – Pajoch, aby 
neblúdil po Bratislave.
   V roku 1954 ukončuje štúdium na  
propagačno-aranžérskom oddelení 
Umeleckej školy v Bratislave a pokúša 
sa pokračovať v štúdiu a dostať sa  na 
vysokú školu. Keďže neuspel, nastupuje 
na základnú vojenskú službu do Brna k 
spojovaciemu útvaru. Po dvoch rokoch 
„pakárne“ sa vracia do Bratislavy a za-
čína študovať na Vysokej škole výtvar-
ných umení u profesora Mudrocha. V 
roku 1958  prestupuje na Vysokú ško-
lu múzických umení, Divadelná fakulta 
- scénografia k profesorovi L. Vychodi-
lovi, ktorému po úspešnom ukončení 
štúdia robí asistenta. Tento ho potom v 
roku 1962  doporučuje do Slovenského 
národného divadla a zo scénografa „na 
skúšku“ sa stáva takpovediac „inventár“ 
tejto našej národnej inštitúcie. Od roku 
1959 do roku 2003 zrealizoval viac ako 
250 divadelných inscenácií. S divadlom 
sa rozlúčil poslednou inscenáciou k hre 
na Malej scéne s takmer symbolickým 
názvom Konečne slobodný.
   Hodnotenie jeho umeleckej dráhy ako 
scénografa s výpočtom jeho ocenení, 
diplomov a medailí, urobili odborníci z 
oblasti kultúry vo viacerých publikáciách 
a pokračovať v tom  bolo by iba prepi-
som ich myšlienok a uzáverov. Jeden 

spoločný fakt si však neodpustím a do-
slova citujem: Vladimír Suchánek patrí 
medzi našich najlepších scénografov. Je 
zapálený pre svoju tvorivú prácu. Akási 
nezlomná energia, nepokoj  a hľadanie 
ho neustále ženú ďalej.
    A aké je jeho hodnotenie svojej práce, 
aký je jeho pohľad dozadu? Na otázku, 
ktorá jeho scéna bola najlepšia, odpove-
dá svojrázne:  
   „Všetky práce boli pre mňa zážitkom a 
najviac ma tešilo, že som pomohol reži-
sérovi P. Hasprovi urobiť z Malej scény 
veľké divadlo. A ak hodnotím stav pred 
rokom 1989 a po ňom, teraz je to aké-
si iné. Vtedy sme sa snažili do niečoho 
rypnúť, niekedy aj nechtiac, ale vždy to 
malo odozvu, obyčajne nepríjemnú, že 
zakázali ďalšie reprízy. Teraz, keď sa 
rypne, tak nikto nereaguje. Počas mojej 
životnej púte a hlavne práci som nikdy 
nezabudol, odkiaľ pochádzam a kde 
mám korene. Do každej scény, každej 
divadelnej hry som sa snažil vsadiť nie-
čo, ak nie z Gbelov, tak aspoň zo Zá-
horia. Najviac sa mi to podarilo v Koča-
novej hre The play – beck (1983, režia 
P. Haspra), kde som prepašoval repliku 
domu môjho starečka Rozborila - Dišu z 
Gbelov Na konci.  

    Robil som desiatky scén tu u nás 
doma i v zahraničí, pre profesionálne di-
vadlá i pre amatérske scény. V Gbeloch 
boli dobrí divadelníci, no nikdy som pre 
nich nič neurobil, hoci som mal na to sto 
chutí. Akosi nemali o mňa záujem a ja 
som sa nevnucoval. Až  vedenie mesta, 
primátor Ing. J. Hazlinger mal záujem o 
môj názor na výtvarné riešenie niekto-
rých mestských častí a ja som sa snažil 
dobehnúť to, kde som mal kedysi ab-
sencie. Bol to pre mňa akýsi návrat ni-
elen do rodnej dediny, dnes už mesta, 
ale i návrat na jednu obrovskú scénu, 
kde som mohol zúročiť moje celoživotné 
skúsenosti a divákmi  mi boli moji spo-
lurodáci a možno i rodičia tam niekde 
hore.“
    Ucelený pohľad na jeho tvorbu dáva 

Vladimír Suchánek

V ateliéri
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kniha od autorky Dr. Dany Janáčkovej s 
názvom Vladimír Suchánek – scénogra-
fia. Prezentácia tejto knihy bola v Gbe-
loch pred 10 rokmi spolu s výstavou diel 
z jeho tvorby. Je tu o ňom všetko, teda 
takmer všetko, lebo život ide ďalej a on 
je stále tvorivý. Ja len pripomeniem: Kto 
by nevidel najviac reprízovaný muzikál 
Na skle maľované? Môžem povedať, že 
ho videli už generácie. Autorom scény je 
náš Vlado.
     Vladimír Suchánek má i svoj súkrom-
ný život. Je druhýkrát ženatý, otec troch 
detí, Martina, Terezky a Zuzany, má 
kopec vnúčat, či skôr kopec radosti zo 
života, priateľov z Umeleckej besedy 
Slovenska. Tam hore mu odišiel i pria-
teľ, Gbelan, milovník umenia, čestný ob-
čana mesta Gbely, MUDr. V. Škutil. Na 
zblíženie s ním si spomína:
   „Gbelania mali a aj doteraz majú jed-
nu zásadu, jeden nepísaný zákon. Ak 
musia ísť  do Bratislavy k lekárovi, tak 
iba k tomu „nášmu“. Býval ním Prof. 
MUDr. Konštantín Čársky, potom  jeho 
syn Prof. MUDr. Stanislav Čársky  a 
MUDr. Vladimír Škutil s manželkou. Mal 
som zdravotné problémy a ako sa na 

Vladimír Suchánek vyobrazený na 
jeho návrhu scény k divadelnej hre 

Rozkošný paroháč z roku 1972. 

Miroslav Čársky

Umelec oslávil svoje jubileum v Gbeloch
    Mesto Gbely pripravilo v uplynulých niekoľkých dňoch 
pre návštevníkov veľmi zaujímavú výstavu. Jej autorom 
bol gbelský rodák - Vladimír Suchánek - uznávaný scé-
nograf Slovenského národného divadla, tiež maliar, di-
zajnér, ale hlavne umelec, ktorého dielo patrí k základ-
ným hodnotám slovenskej novodobej kultúry.
   V deň jeho jubilejných narodenín (15. február) bol doo-
beda prijatý u zástupcov mesta, zapísal sa do kroniky a v 
družnom rozhovore im porozprával aj o svojom umeleckom 
živote. Následne navštívil blízku rodinu v Gbeloch a poobe-
de prišiel do domu kultúry, kde práve v ten deň začala jeho 
výstava. Tá pozostávala nielen z olejových pastelov krajín a 
výstavných panelov z Divadelného ústavu z Bratislavy, ale 
hlavne z originálnych scénických návrhov mnohých divadel-
ných hier, inscenácií, činohier, muzikálov či opery. Vyberá-
me: Kráľ Ján (F.Dürrenmatt), Tango (S.Mroźek), Kráľ Lear 
(W.Shakespeare) a veľa iných...
   Za scénografiu k baletu Balada o strome dostal na Praž-
skom Quadrienále medzinárodnej prehliadky javiskového 
výtvarníctva a divadelnej architektúry čestné uznanie. A ne-
bolo to zďaleka jeho jediné ocenenie.
     Každá jeho scéna bola vytvorená originálnym spôsobom 
za použitia rôznych materiálov. Autor v mnohých scénach 
vyčlenil javisko na dvojúrovňové pódium a nejedenkrát sa 
ťahala jeho scéna ponad javisko až do hľadiska. Tvoril scény 
takého formátu, ktorý bol možný porovnávať s poprednými 
zahraničnými scénami. Vždy bol originálny a podobnú túžbu 
vyjadril v príhovore na výstave v Gbeloch aj návštevníkom, 
aby kreativita a originalita mali na Slovensku i vo svete vždy 
vydláždenú cestu.

Slavomír Brutovský Prijatie a gratulácie od zástupcov mesta

správneho Gbelana patrí, keď k leká-
rovi, tak k tomu „nášmu“. Navštívil som 
ho v nemocnici, kde bol primárom a na 
ambulancii som sa mu predstavil aj so 
svojím problémom. Jeho prvé slová boli: 
„No konečne!“ Myklo to so mnou, lebo 
som nevedel, čo konečne. Či konečne 
sme sa stretli, alebo či konečne prišiel 
na mňa „kap“. Keď videl moje rozpaky, 
tak dodal: „Ja ťa už dlho sledujem ako 
scénografa. Si dobrý a držím ti palce. A 
tie tvoje zdravotné problémy, to je blbo-
sť, hneď ti od nich odpomôžeme.“
    Od roku 2003, odkedy je Vladimír Su-
chánek plnokrvným užívateľom dôchod-
ku, svoj voľný čas delí medzi ateliér a 
dlhé prechádzky po lese od Karlovej Vsi 
smerom k Devínu, sprevádzaný svo-
jím psíkom. Je tvorivý i vo svojom ob-
divuhodnom veku. Ateliér síce zatvoril, 
ale tvorí ďalej. Les je jeho motorom i 
inšpiráciou, dielňou i spoluautorom de-
siatok olejových pastelov, je energiou i 
nepokojom, ale i  jeho odpočinkom, keď 
ležiac v tráve pozerá na letiace oblaky 
a nekonečnosť vesmíru...a potom tá 
symfónia vetra, trávy, lístia a pohybu 
stromov.
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GITKA VÍ ŠECKO!
Lepšie najedený bez chochmesu 
ako hladný s chochmesom
  Drahá čitateľka, drahý čitateľ, azda 
len ťažko by sme mohli nájsť vhod-
nejšie obdobie pre našu spoločenskú 
rubriku plnú pikantností a klebiet ako 
je práve plesová sezóna! 
   Dozaista najhorúcejším zdrojom rozto-
pašných pletiek sa stal Reprezentačný 
ples mesta Gbely. Nenechaj sa učičíkať 
vyleštenou pozlátkou novej fasády, dra-
há čitateľka, drahý čitateľ. Veľmi dobre 
vieš, že pod povrchom praskajú nerest-
né myšlienky všetkých zúčastnených. A 
závistlivý kopanec od pani F. do robotic-
kého vysávača, čoby hlavnej ceny tom-
boly pod stolom výhercu, je len špičkou 
ľadovca, o ktorý sa s tebou plánujem 
podeliť. 
   Ale poďme pekne po poriadku. Od tej 
doby, čo sa spoločenská rubrika ocitla 
za čiarou publikovateľnosti, udialo sa 
toho v Gbeloch viac než dosť. Vznikla 
nám tu nová rozhľadňa, ktorá aspoň 
sčasti oprávnila Gbely pri používaní do-
siaľ mätúceho prívlastku „malebné mes-
tečko“, čím Gbely predbehli napríklad 
Kúty s ich ešte mätúcejším prívlastkom 
folklórneho pôvodu „pjekné mjestečko“. 
Rozhľadňa má okolo seba síce viac krí-
žov ako pútnická Marianka a človek si 
v prvom momente nie je úplne istý, či 
je výstupu vôbec hodný, ale malebno-
sť a reprezentatívnosť miestu nemožno 
uprieť. Horúcou pikantnosťou je aj sku-
točnosť, že rozhľadňu pri jej otvorení na-
vštívil aj samotný PRE-ZI-DENT. 
   Nemenej pôsobivou udalosťou bola 
aj výstavba lipovej kaplnky pri Dome 
pokojnej staroby na Hudecovej ulici. Ur-
čite ťa prekvapí, drahá čitateľka, drahý 
čitateľ, že slovo kaplnka je v mestských 
kuloároch terminus non grata. A to aj 
napriek tomu, že dané miesto vyzerá 
celkom ako kaplnka. Predstav si, drahá 

čitateľka, drahý čitateľ, že ďalší navrho-
vaný názov bol Lipová alej! Pri pohľade 
na túto „alej“ človeka napadne podobne 
bizarný konflikt pojmov a dojmov ako 
maďarský chodník v korunách stromov 
bez stromov, šaštínska cyklotrasa do 
poľa alebo slovenská predstava o 
sociálnej demokracii. 
    Ooo áno, drahá čitateľka, drahý čita-
teľ, toľko pikantností a my sa ešte len 
dostávame k hlavnému bodu programu. 
Reprezentačný ples mesta Gbely bola 
veru úžasná udalosť. Nadšenie preky-
povalo ako prevarený puding, zatiaľ čo 
v zákulisí prebiehali skryté boje o pozor-
nosť. 

   
   Domnievaš sa snáď, drahá čitateľka, 
drahý čitateľ, že by hádam išlo o to, 
ktorá z prítomných dám sa mohla pýšiť 
pôvabnejšou garderóbou? Nie, nie. Táto 
doba veru dávno pominula. Do popredia 
prichádzajú páni a ich rozmarné neduhy. 
Po tom, čo sa pán N. nedokázal uspo-
kojiť ani s jednou fotografiou, ktorú mu 
jeho partnerka urobila, rozhodol sa pre 
osvedčenú selfie. Traduje sa, že po tom-
to partnerkinom zlyhaní, nájsť čo i len je-
den vhodný fotografický  uhol, pri ktorom 
by vynikla skutočná krása pána N, osta-
la jeho partnerka takzvane na ocot. Pre-
tože povedzme si úprimne, čo nedokáže 
partnerka, dokáže vlastná šikovná ruka. 

   Nemenej impozantné boli vášne pri 
spomínanej tombole. Po tom, čo hostia 
zistili, že v prvej desiatke cien sú tri aku-
-skrutkovače, tri vysávače, jeden kávo-
var a deväť kíl krmiva pre psov, rozhodli 
sa zobrať predaj lístkov útokom. S líst-
kami sa nielen kupčilo a kšeftovalo, ale 
sa aj zamieňalo a dokonca aj pochabo 
darovalo! Vieš si len predstaviť, drahá 
čitateľka, drahý čitateľ, aké dopady mali 
tieto činy v prípade, že darované lístky 
priniesli ovocie. Vrcholom bola otvorená 
hádka o stoh sena. Ten sa totiž odcud-
zuje pomerne ťažko.  
   Ešte šťastie, že žiadna (iná) výhra sa 
nedala zjesť, pretože to by sa hostia 
hádam aj pozabíjali. Niektorí totiž zre-
teľne nedokázali krotiť svoj vlastný hlad, 
a azda aj preto si z domu nosili vlastné 
jedlo a pitie. Jedna ponúknutá večera, 
občerstvenie a candy bar jednoducho 
nestačili! Niektorí z hostí nad danou sku-
točnosťou, nosiť si na akciu tohto typu 
vlastné jedlo, ohŕňali nosy, ale dozaista 
mi dáte za pravdu, že je lepšie byť naje-
dený bez chochmesu, ako hladný s cho-
chmesom. A popravde, čo už je lepšie 
ako veka z izolačnej vaty s parížákom, 
šunkou z pomletých korábov a delikát-
nym oštiepkom kápie? 
     

    

Ilustračný obr.

Potulky po naftárskom pohraničí
    Potulky po naftárskom pohraničí 
je príloha, ktorá sa vám dostáva do 
schránok spolu s februárovým číslom 
mesačníka Gbelan. Tento mapový 
sprievodca vás prevedie tými najza-
ujímavejšími lokalitami naftárskeho 
pohraničia. Medzi hlavné zastávky 
patrí napríklad Múzeum naftového do-
bývania a geológie v Hodoníne, naša 
Naftárska expozícia v Gbeloch, prvý 
vrt v Československu, Váte písky ne-
ďaleko Bzenca na Morave, prezývané 

aj ako Moravská Sahara, alebo okolie 
vrchu Babí lom, historicky spájaného 
s ťažbou železnej rudy. Okrem toho 
nájdete na mape aj množstvo ďalších 
nemenej zaujímavých naftárskych a 
geologických lokalít, geoparkov, pra-
meňov alebo turistických zastávok. 
  Mapového sprievodcu Potulky po 
naftárskom pohraničí vám prináša 
Múzeum naftového dobývania a geo-
lógie v Hodoníne. 

Potulky po naftárskom pohraničí

   Gitka ví šecko je prevažne fiktívna 
rubrika zábavného a satirického cha-
rakteru o spoločenskom dianí v mes-
te. Väčšina spomínaných okolností 
je autorským výmyslom a akákoľvek 
podobnosť s reálnymi osobami alebo 
udalosťami je zväčša čisto náhodná. 
Inšpiráciou pre Gitku bola pani Whist-
ledownová zo seriálu Bridgerton. A 
podobne ako u pani Whistledowno-
vej, ani totožnosť Gitky nám nie je 
úplne známa.  
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Gbelania na 64 poliach: 
Vo všetkých súťažiach bez výhry
    3. liga: V 5. kole cestovali šachisti 
spod Ostrého vrchu k lídrovi tejto súťa-
že, navyše v oklieštenej zostave, a preh-
rali vysoko 6 : 2. Jedinú výhru zazname-
nal Gerhard Pribila. Od nerozhodných 
partií odchádzali Peter Brunovský a Ján 
Mráz. Svoje partie nezvládli Tomáš La-
uko, Tomáš Kanka, Ľubomír Papánek, 
Ferdinand Zajíček a Matej Lanža. V 6. 
kole privítali Gbelania vo svojej klubov-
ni nevyspytateľné CVČ Senica a zrodil 
sa nerozhodný výsledok 4 : 4. Zvíťazili 
Tomáš Lauko a Alex Rozboril. Remizo-
vé partie udržali Tomáš Danada, Rafael 
Ambros, Ferdinand Zajíček a Ján Mráz. 
Prehrali Denis Nemšák a Ľubomír Papá-
nek.  

    4. liga: V 7. kole gbelskí šachisti hos-
tili rezervu Holíča a bolo to derby so 
šťastným koncom pre hostí, v pomere 
2 : 3. Vyhral Alex Rozboril. Nerozhodné 
partie uhrali Branislav Kocák a Tomáš 
Kanka. Šťastný deň za stolom nemali 
Tomáš Lauko a Matej Lanža. V 8. kole 
zavítali Gbely do rezervy slobodného 
kráľovského mesta Skalica, kde nesta-
čili na domácich pomerom 3,5 : 1,5. Re-
mizovali Branislav Kocák, Tomáš Kanka 
a Denis Fitak. Prehrali Tomáš Lauko a 
Peter Večera. 
     

5. liga: V 6. kole sa uskutočnili derby 
medzi domácou Petrovou Vsou a Gbe-
lami, odohratými v Gbeloch. Domáci do-
slova hostí zvalcovali, keď vyhrali 5 : 0. 
Partie teda nevyšli Alexovi Rozborilovi, 
Jankovi Burskému, Jurajovi Burskému, 
Ondrejovi Horinkovi a ani Kristianovi 
Bortišovi. V 7. kole to bol nanešťastie 
zápas ako z kopírky, tentoraz v domá-
com prostredí proti družstvu zo Senice. 
Na svojich súperov postupne nestači-
li Alex Rozboril, Peter Večera, Krištof 
Knotek, Juraj Burský a Kristian Bortiš. 

Peter Brunovský

3. liga po 6. kole

Živé domáce prenosy: www.chess.sk – sekcia Online

Letný futbalový 
kemp 2024
    Kemp bude pre deti vo veku od 6 do 15 rokov. Tréningo-
vý proces bude vedený kvalifikovanými trénermi s UEFA 
licenciou. 
   Tréningy budú dvojfázové a následne budú mať hráči zá-
bavný program, ktorý im budú poskytovať animátori. Hráči sa 
môžu tešiť na letné kino, hudbu, opekačku, penovú párty, ex-
kurziu a ďalší program. 
   Budú mať zabezpečené raňajky, obedy, večere, občerstve-
nie a pitný režim počas celého kempu. Kemp bude organizo-
vaný 2 formami, a to dennou alebo s ubytovaním. 
    Tešíme sa na vašu účasť.

Adam Ambra

Halová liga Lužice
   Mladší žiaci postúpili zo základnej časti do finálových 
bojov medzi  osem najlepších. Budú bojovať o celkové 
prvenstvo v lige.
   Staršej prípravke sa darilo. Zaznamenala 3 výhry a 1 
prehru. Matej Hutyra si pripísal ďalších 5 presných zása-
hov. Do All stars tímu sa dostal tentoraz Jakub Moder a 
Anton Šimek.

Eva Volková
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Školské športové trojkombo

   Atletická škôlka Gbely je občianske 
združenie založené v apríli minulého 
roka, ktoré je zamerané na všeobec-
ný pohybový rozvoj detí vo veku od 3 
do 6 rokov. 
    Primárnym cieľom združenia je bu-
dovať u detí pozitívny vzťah k športu. 
Naučiť deti vnímať šport a pohyb ako 
spôsob trávenia voľného času. Niečo, 
čo ich baví, čo robia rady v kolektíve 
kamarátov alebo so svojimi blízkymi. S 
prihliadnutím na zdravý vývin dieťaťa 
chceme všestranne rozvíjať ich pohybo-
vé schopnosti, akými sú vytrvalosť, dy-
namika, obratnosť, koordinácia a záro-
veň tiež podporovať ich morálno-vôľové 
vlastnosti ako súťaživosť, koncentrácia, 
tímový duch a zmysel pre fair-play.
    Cvičenia vždy prebiehajú hravou, pre 
deti zaujímavou formou, keďže je pre 
nás prioritou, aby sa dieťa zapálilo pre 
pohyb. Aj preto sa snažíme byť viac ani-
mátori ako tréneri a hovoriť rečou “kme-
ňa” detí. Obsahom tréningov je osvoje-
nie si základných lokomočných pohybov 
(chôdza, beh, skok, lezenie, hádzanie a 
chytanie), prvky atletiky a gymnastiky. 
  Máme za to, že detská atletika svo-
jou prirodzenosťou vytvára základy pre 
všetky športové odvetvia, preto by sme 
chceli tento typ aktivity pre naše mesto 
udržať a dostať ho ešte na vyššiu úro-
veň prostredníctvom edukácie trénerov, 
vytváraním nového motivačného ma-
teriálu (herný plán, motivačné nálepky, 
odmeny) a taktiež prostredníctvom zak-
úpenia nových pomôcok.  
   Prihlásenie každého jedného dieťaťa 
do Atletickej škôlky vnímame ako veľkú 
príležitosť a zároveň záväzok, ako ho 
motivovať k športu. Preto nás veľmi teší, 
keď vidíme záujem a potešenie, ktoré 
cvičenie deťom prináša. Pevne veríme, 
že sa nám do budúcna podarí rozdať 
ešte veľa radosti z pohybu. Cvičenie 
prebieha každý pondelok v čase 16:30 
– 17:20 (kategória 3 - 4 roky) a v čase 
17:30 – 18:30 (kategória 5 - 6 rokov) v 
budove telocvične ZŠ Gbely. 

   Aj naša materská škola sa stáva  
súčasťou celonárodného programu 
olympijského víťaza Mateja Tótha. 
V mesiaci február 2024 sa otvára v MŠ 
Záhumenice pre 5-ročné deti krúžok 
zameraný na všeobecný rozvoj pohybo-
vých zručností, pod vedením tréneriek 
Márie Koválovskej a Márie Škrovánko-
vej, ktoré prešli školením v O2 Športovej 
akadémii Mateja Tótha.
   Vďaka prepracovanej metodike Akadé-
mie sa zapojené deti zlepšujú po špor-
tovej, zdravotnej aj mentálnej stránke, a 
to všetko zábavným spôsobom plným 
hier a súťaží. Trénerky budú deti viesť 
k aktívnemu a pravidelnému pohybu s 
cieľom podporiť zdravý vývoj a aktívny 
životný štýl u najmladších. Krúžok bude 
ponúkať rad zábavných a vzdelávacích 
aktivít, ktoré posilnia deti v rôznych ob-
lastiach.
   Vďaka všeobecnej pohybovej prípra-
ve majú deti v Akadémii možnosť sa 
neskôr venovať akémukoľvek športu a 
budú naň dobre pripravené.
   Možno aj niektoré z našich detí sa raz 
stane olympijským víťazom. Dnes im 
vďaka programu Akadémie dávame túto 
šancu. 

  Naša škola sa v tomto školskom 
roku zapojila do projektu Tréneri v 
škole. 
   V rámci projektu chodí raz týždenne 
na hodiny telesnej výchovy na 1. stupeň  
mentor a uznávaný športový tréner, kto-
rý prináša žiakom a našim učiteľom ino-
vatívne a moderné prvky športovania a 
prináša hodinám telesnej výchovy nový 
rozmer.
   Do našej školy takto pravidelne pri-
chádzajú tréneri Roman Gazárek a 
úspešný futbalový tréner Ladislav Hu-
dec, ktorý viedol viacero známych fut-
balových klubov či slovenskú juniorskú 
reprezentáciu.

Atletická škôlka O2 Športová 
akadémia 
Mateja Tótha v
MŠ

Projekt Tréneri 
v škole aj u nás

Dávid Jureňa

Andrea Neoveská

Mária Škrovánková

Cvičenie hravou formou

Plagát k projektu 
O2 Športová akadémia Mateja Tótha 

Ladislav Hudec je jedným z trenérov z 
projektu Trenéri v škole

Základná škola s materskou školou

Pionierska 697, Gbely

Aj v našej materskej škole

v školskom roku 2023-2024

prebiehajú tréningy všeobecnej športovej prípravy

O2 Športovej akadémie Mateja Tótha.
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Nadšenie a zápal spustilo školskú televíziu
    U gbelskej základnej školy sme si 
už zvykli, že sa v nej neustále niečo 
deje. Či už ide o množstvo projektov, 
do ktorých sa úspešne zapája, ino-
váciu priestorov, nákupy školských 
pomôcok, či rôzne akcie, súťaže a 
zbierky.
   Minulý mesiac nám svojou novinkou 
škola doslova vyrazila dych. V škole 
totiž začala fungovať školská televí-
zia. Možno si poviete, no a čo, veď nie 
sme jediní na Slovensku. S čím sa však 
môže naša škola pochváliť, je to, že celý 
tento projekt si vymysleli, zorganizovali 
a riadia samotní žiaci. Samozrejme za 
výraznej podpory pána riaditeľa.
   Nápad sa zrodil v školskom parlamen-
te a prišiel s ním deviatak Jakub Brutov-
ský so svojimi spolužiakmi. V natáčaní a 
strihaní videí nie je Jakub žiadny nová-
čik. Už pár rokov má na youtube vlastný 
kanál s názvom „Jakub vysvetľuje”, do 
ktorého pravidelne pridáva videá, v kto-
rých prezentuje rôzne učivá z biológie, 
fyziky, geografie, dejepisu, slovenčiny, 
občianskej výchovy, angličtiny a nemči-
ny. Ak by ste mali s niektorým učivom 
problém alebo sa len chceli dozvedieť 
niečo nové, rozhodne odporúčam.
   Od vzdelávacích videí k školskej TV 
to bol potom už len krôčik. Ako Jakub 
hovorí: „Keď sme sa my alebo naši ro-
dičia, starí rodičia či iní ľudia dozvedali 
o aktivitách zo školy, tak len čisto cez 
webstránku alebo facebook, kde sú rôz-
ne články a fotky. Povedal som si, že by 
bolo zaujímavejšie to ostatným ukázať v 
podobe videa, že si viac uvedomia, čo 

sa deje. Prostredníctvom našich repor-
térov môžu prežívať napríklad emócie 
hráčov z turnajov a podobne.”
   Školská TV nie je len Jakub, aj keď 
on to celé vedie a je manažérom celé-
ho projektu. Pod jeho vedením pracuje 
ďalších 27 žiakov, čo je dych vyrážajúce 
číslo. Opýtala som sa Jakuba, ako sa 
mu podarilo namotivovať toľkých spolu-
žiakov. „Možno to je tým, že sme ešte 
mladší a nemáme toľko povinností a 
vecí na práci. Povedal som, že hľadám 
skupinu reportérov, kameramanov a 
strihačov a z každej triedy sa mi prihlá-
silo okolo 5 až 10 ľudí. 

   Niektorí chceli byť reportéri, iní sa 
cítia lepšie za kamerou ako pred ňou 
a so mnou sme ešte traja strihači,” ho-
vorí Jakub. Ani ďalší dvaja strihači nie 
sú neznáme mená, sú nimi Adam Kum-
pan a Matúš Válek, ktorí  pre školu robili 
krásne video pri príležitosti 50.výročia 
školy.

    Tých 28 nadšencov mi stále vŕta v hla-
ve a preto sa pýtam aj ostatných repor-
térov, na čo ich nalákali. Nina s Adelou 
nadšene odpovedajú: „Je to  dobrý ná-
pad, veľmi nás to baví. Chceme ukázať 
aj iným, ako to tu funguje a myslíme, že 
my, deviataci, by sme mali ísť ostatným 
príkladom, čo sa aktivity v škole týka.” 
Pýtam sa, čo ale bude budúci rok, keď 
odídu na stredné školy. Aj to už majú 
vymyslené. Členom tímu je už vyššie 
spomínaný Matúš, ktorý je ôsmak a kto-
rý už si teraz hľadá svoj nový tím medzi 
ôsmakmi. A záujem je vraj opäť vysoký, 
už teraz reportérov oslovujú ôsmaci, 
ktorí sa chcú tiež pridať. 
   Ak by ste chceli školskú TV sledovať, 
majú už aj vlastnú stránku: https://tvlink-
tree.carrd.co/  a okrem youtubu https://
www.youtube.com/@zsgbelytv  fungujú 
tiež na instagrame a plánujú spustiť aj 
TikTok. Pôsobí to na deviatakov príliš 
profesionálne? A to ste ešte nevideli ich 
profivizitky. Vďaka nim sa môžu pohybo-
vať po škole s mobilom, ktorého použí-
vanie je v škole inak zakázané.
   Z rozhovoru s reportérmi prichádzam 
domov plná energie, ktorou ma naka-
zili. A sama seba sa pýtam, kedy sa z 
nás dospelých vytratilo toto nadšenie 
a zápal? Často okolo seba počúvam, 
že naša mládež je znudená a nič sa im 
nechce. Nemyslím si, že je to tak úplne 
pravda. Niekedy stačí dať im len príleži-
tosť, dať im šancu ukázať, čo v nich je. A 
som veľmi hrdá na to, že naša škola im 
túto šancu dala.

Petra Horinková

Logo školskej TV

Ďalší náš žiak postúpil do krajského kola
  V pondelok 5. februára sa naša 
dejepisná výprava zúčastnila 
okresného kola, ktoré sa konalo na 
Gymnáziu v Skalici.
   Naši súťažiaci sa okrem príslušného 
učiva museli popasovať s monotema-
tickou časťou, ktorou boli slovenské 
hrady a zámky.
  Natália Jurkovičová a Benedikt To-
mašovič nás reprezentovali v najstar-
šej kategórii C, v ktorej sa celkovo 
stretlo 12 deviatakov. Natália sa sta-
la úspešnou riešiteľkou a obsadila 
krásne 4. miesto.
   V kategórii E, ktorá patrila siedma-
kom, vynikol v konkurencii desiatich 
súťažiacich Jakub Jureňa. Získal 2. 
miesto a postúpil do krajského kola, 

ktoré sa uskutoční v Trnave.
   V kategórii F, kde bojovali žiaci 6. 
ročníka, nás statočne zastupovala 
Zuzka Šteflíková, ktorá obsadila 6. 
miesto a získala nové skúsenosti v 
tomto type súťaže.
   Ďakujeme všetkým za pekné repre-
zentovanie našej školy a postupujú-
cemu Jakubovi budeme držať palce v 
krajskom kole.

Jakub Jureňa

Mária Jureňová
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Gbelan Matthias Novák si zahrá 
na Novej scéne
   Určite ste si ho všimli na nedávnom 
divadelno-tanečnom predstavení z 
produkcie gbelskej základnej ume-
leckej školy Ať žijí duchové. Zahral si 
tu riaditeľa školy, ktorého v originál-
nom filme stvárnil Vlastimil Brodský. 
Najnovšie si nádejný herec Matthias 
Novák zahrá priamo v Divadle Nová 
scéna v muzikálovej adaptácii zná-
meho románu Charlesa Dickensa 
Oliver Twist. Autorom britského mu-
zikálu s názvom Oliver! je Lionel Bart 
a premiéru mal v londýnskom divadle 
West End už v roku 1960.
  

   Konkurz na detské postavy prebehol 
v Divadle Nová Scéna 1. a 2. októbra 
minulého roka. Jedenásťročný Matthias 
nielenže uspel v ťažkej konkurencii a 

obsadil postavu Snílka, jedného z chlap-
cov zločineckej bandy, ktorá zasvecuje 
Olivera Twista do nehostinných záko-
nov londýnskych ulíc, navyše dostal od 
RTVS ponuku dabovať filmy. Počas pri-
pravovaného predstavenia musí mladý 
herec zvládnuť okrem hovoreného slova 
aj tanečnú choreografiu a spev. Aj preto 
teraz dva až trikrát do týždňa pravidelne 
cestuje na divadelné skúšky do Bratisla-
vy. 
   Matthias dlhé roky navštevuje lite-
rárno-dramatický odbor v ZUŠ Gbely. 
Mnohí si isto spomenú na jeho recitáciu 
jedného z mnohých príbehov žabiakov 
Kvaka a Čľupa počas minuloročného 
koncertu základnej umeleckej školy. Ne-
malú zásluhu na jeho úspechu dozaista 
nesie aj vedenie a pomoc od učiteľky, 
herečky a dabérky Renáty Horňákovej. 
Pri speve a dychových cvičeniach ho 
zasa vedie učiteľka Katarína Fábryová. 
Je viac než isté, že ich práca sa vyplati-
la, keďže najnovšie Matthias pre RTVS 
nadaboval dva filmy španielskej produk-
cie s názvom 22 anjelov a Svet pre Ju-
lia. Momentálne sa Matthias chystá da-
bovať projekt nielen pre nevidiace deti 
s názvom Rozprávky pre malé Pastelky.
   Najbližšie sa Matthias predstaví ve-

rejnosti v muzikáli Oliver! 16. marca  o 
19. hodine. Ak by ste náhodou plánovali 
navštíviť predstavenie Oliver! s Matthia-
som, najskôr sa ubezpečte, že mladý 
herec práve vtedy vystupuje, keďže kaž-
dá postava má svoje alternácie. 

Radoslav Irša

Matthias Novák

Zo skúšky Olivera!

   22. ročník súťaže v speve populár-
nej piesne sa uskutočnil 1.2. 2024 v 
Trnave. 
   Našu ZUŠ reprezentovali žiaci: 
   Kategória B (4. - 6. ročník ZŠ) Š. Bed-
nárik a Z. Brutovská, ktoré pripravila 
Mgr. art. K. Fábryová.
   Kategória C (7. - 9. ročník ZŠ) B. Kara-
sová, ktorú pripravila K. Fábryová. 
   T. Ondisová, A. Hanzalíková, B. To-
mašovič, ktorých pripravila Mgr. M. Ra-
faelisová.
   Odborná porota hodnotila hlasový 
fond súťažiaceho, frázovanie, intonáciu, 
samozrejme vhodný výber piesne ade-
kvátny veku súťažiaceho a  javiskovú 
prezentáciu piesne.
   B. Tomašovič vo svojej kategórii získal 
krásne 1. miesto a T. Ondisová 2. mies-
to. 
  Blahoželáme k umiestneniu a všetkým 
našim súťažiacim ďakujeme za peknú 
reprezentáciu školy a mesta Gbely. Na-
ozaj nám rastú nové superstar.

        

Hľadáme novú Superstar

Magdaléna Rafaelisová Súťažiaci na 22. ročníku súťaže v speve populárnej piesne
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Zima v detskej izbe
   Ahoj, deti! Tento príspevok píšem v polovici februára, keď je vonku príjemných 15 °C, po snehu ani chýru, chrípkové 
prázdniny v škôlke striedajú chrípkové prázdniny v škole a parkovisko pred pani doktorkou praská vo švíkoch. 
    Veru tak, mnohí sme zostali zatvorení doma s nepríjemnými spoločníkmi - bacilmi a vírusmi. A preto som sa rozhodla, že si 
zimu užijeme, hoci nám príroda snehu tento rok zatiaľ veľa nenadelila, a aj bez toho, aby sme opustili vašu detskú izbu. 
   Poďme na to a nezabudnite poslať do redakcie správne odpovede na e-mail gbelan@gbely.sk do 12. 3. 2024. Stačí aj jedna 
správna odpoveď, aby sme ťa zaradili do žrebovania o krásnu cenu.

Zimná doplňovačka
   Pomenuj predmety, ktoré používame v zime, a zistíš, čo si 
nemáš zabudnúť zobrať na Ostrý vrch, keď napadne sneh.

Zábava v iglu
   Eskimáci si stavajú svoje príbytky z ľa-
dových a snehových kvádrov a nazývajú 
ich iglu. Zahraj sa s kamarátmi alebo 
súrodencami na Eskimákov a postav si 
doma iglu z vankúšov, diek, 
škatúľ, stoličiek... 
   Nám sa výborne osvedčil aj 
sušiak na prádlo. Už samot-
né stavanie je zábava, ale 
môžete sa v ňom potom aj 
zahrať. Napríklad s baterkou 
si v ňom môžete prečítať kni-
hu či rozdeliť si úlohy – jeden 
je ľadový medveď, ktorý číha 
niekde v okolí a chodí len po 
štyroch. Ostatní sú Eskimáci 
skrytí v iglu. Keď si myslia, že 
je to bezpečné, vydávajú sa z 
iglu von na lov rýb, tuleňov či 
mrožov (pred-
stavujú ich lop-
tičky, plyšové 
zvieratká v inej 
izbe). Medveď 
sa ich snaží 
chytiť. Eskimá-
ci sa pred ním 
môžu skryť len 
v iglu. Kto zvíťazí – medveď či Eskimáci? 
    Napíšte nám, ako sa vám stavanie iglu páčilo a ako ste sa v 
ňom zahrali. Po napínavej naháňačke si môžeš oddýchnuť pri 
tomto bludisku a pomôcť Eskimákovi nájsť cestu do jeho iglu.

Postav si snehuliaka 
v detskej
   Čože?! Že by ťa rodičia za taký nápad nepochválili? 
Žiadny strach! Snehuliaka budeme stavať z umelého sne-
hu a ten sa vôbec netopí. 
   Potrebuješ len väčšie množstvo sódy bikarbóny (aspoň 300g 
– 3 balenia) a asi 3 lyžičky vody. Pre správnu zimnú atmosféru 
si daj sódu BB pred tým na hodinu do mrazničky, aby bola na
dotyk chladná. V miske ju zmiešaj s trochou vody, až ti vznik-
ne hmota podobná snehu. Vysyp sneh na plech a hurá do 
akcie! Postav si snehuliaka, zahrab LEGO postavičky do sne-
hu a spusti pátraciu akciu či zober bager a môžeš naberať a 
vyklápať sneh, koľko sa ti žiada. Fantázii sa medze nekladú. 
     Verím, že vymyslíš vlastné hry s umelým snehom a napíšeš 
nám do redakcie. Sódu BB stačí dať naspäť do kelímkov a 
môžeš použiť opätovne. Pozor, určite si nedávaj ruky do úst 
ani očí, a keď sa dohráš, poriadne si ich umy. Zimné sudoku

    V každom riadku, stĺpci a zvýraznenom štvorci zo 4 men-
ších štvorcov musí byť práve jeden zo zimných symbolov –   
tučniak, rukavice, snehuliak a vločka. Čo má byť namiesto 
otáznika? Pošlite nám správnu odpoveď.

Na tomto pekáči sú hotové snehové záveje

Zo správnych odpovedí z minulého čísla sme 
vyžrebovali Silviu Danielovú. 
Srdečne blahoželáme!
Detskú sekciu spracovala Eva Chocholáčková
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Celkom výstižne nazval plesovú sezónu, respektíve s ňou spojené fašiangové obdobie, slovenský vedec, botanik a etnograf z 
Pezinka, Jozef Ľudovít Holuby, a to ako ...TAJNIČKA...

2%
    Aj tento rok môžu fyzické a práv-
nické osoby darovať 2% zo svojej 
dane niektorému z prijímateľov. 
Právnické osoby uvedú do daňo-
vého priznania predpísané údaje o 
tom, komu sa rozhodnú darovať 2%.

Postup pre fyzické osoby je 
nasledujúci:

- od vášho zamestnávateľa si vypýtať 
potvrdenie o zaplatení dane
- vypísať tlačivo (VYHLÁSENIE 
o poukázaní sumy do výšky 2% ...)
- na tlačive vypíšete svoje údaje, sumu 
zaplatenej dane, sumu vo výške 2% zo 
zaplatenej dane (ktorú si vypočítate) a 
údaje o prijímateľovi 
- potvrdené tlačivo o zaplatení dane od 
zamestnávateľa spolu s vyhlásením 
o poukázaní sumy 2% odovzdajte na 
daňový úrad do 30.4.2024 alebo niek-
torému z možných príjemcov.

NEZISKOVÉ 
ORGANIZÁCIE:
Dom pokojnej staroby, 
n.o., Gbely
Právna forma: 
nezisková organizácia
IČO: 36084514
Prof. Čárskeho 291/14, 
Gbely, 90845
Info: 034 / 654 2836 

OBČIANSKE 
ZDRUŽENIA:
Rodičovské združenie 
pri ZUŠ Gbely 
Umenie deťom
IČO: 50148567
ul. Čsl. armády 1207, 
Gbely, 90845
Info: 0905 984 608

Rodičovské združenie 
pri ZŠsMŠ Gbely
IČO: 173196170846
Pionierska 697, 
Gbely, 90845
Info: 034 / 6621 279

Dobrovoľný hasičský 
zbor Gbely
IČO: 1774741103
Medlenova, 
Gbely, 90845
Info: 0903 918 393

Telovýchovná jednota 
Nafta Gbely
IČO: 34005323
Medlenova 1414, 
Gbely,  90845
Info: 0918 320 195 

Šachový klub Gbely
IČO: 50675796
Záhumenice 1463, 
Gbely, 90845
Info: 0903 548 550

Endy dance group
IČO: 53078268
Čsl.armády 1207/2, 
Gbely, 90845
Info: 0902 129 818

Archanjel Michal
IČO: 42295726
Nám. biskupa 
Čárskeho, 
Gbely, 90845
Info: 0908 658 676

Kynologický klub Gbely
IČO: 48459437
Štefánikova 381/37, 
Gbely, 90845
Info: 0905 793 501
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SPOLOČENSKÁ
KRONIKA

NARODILI SA

OPUSTILI NÁS
Štefánia Dudová (83)

Patrik Horinka (22)
Vladimír Ružička (83)

JUBILANTI - FEBRUÁR 2024
Mária Antálková

Helena Hurbánková
Emília Kollárová

Milan Morava
Anna Čierňavová
Dušan Dermek

Jozefa Hrubšová
Milan Juráček
Eva Ovečková
Ján Piváček

Božena Kovalovská
Marie Masaryková
Jozefa Konečná
Etela Pavlíková

Zita Vlková

Výherca krížovky z čísla 
01/2024

Branislav Matula

správna odpoveď: 
...osobná vlaková zastávka 

Gbely doly.

Pán Matula vyhráva 
knihu krížoviek.

Gratulujeme!

VYKUPUJEM
staré mince a bankovky aj celé 

kompletné zbierky po zberateľoch, 
alebo dedičstvo. Info: 0902 / 168 083

ŽALÚZIE, ROLETY, 
SIEŤKY        

MONTÁŽ a OPRAVY - 0903 / 463 904

PRÁCE S JCB
Prípravné, dokončovacie, výkopové 
práce s JCB 3CX, kopanie studní a 

žúmp, zámková dlažba na kľúč
Kontakt: 0948 420 618

TAXI GBELY TRANZIT
preprava 1-8 osôb nonstop

Letiská: Schwechat, Bratislava, 
Praha a iné

Disco Zaječí, Pláž Zrče Croatia
Mobil: 0903476537, 0910829475

ARCHITEKT - CESTA K 
VYSNÍVANÉMU DOMOVU
Novostavby a rekonštrukcie rodinných 

domov, bytových a občianskych stavieb. 
Od štúdie, cez návrh stavby,

po realizáciu interiéru.
Ing. arch. Magdaléna Mizeráková

mitechsk@gmail.com  www.mitechsk.sk
+421 907 960 714

KLIETKY PRE CHOV
prepelice , králiky, činčily, pasce na líšky 
a kuny, liahne na vajíčka, odchovne pre 
kuriatka, krmítka a napájačky, robíme 
rozvoz po celom Slovensku, viac na 
www.123nakup.eu , tel.0907181800

OČNÁ OPTIKA
FREE-OPTIK 

Očný optik - Monika Poncová
Petroveská ulica č. 207, Gbely

0902 / 357 067  a  0910 / 143 440, 
alebo zazvoňte na zvončeku pri Optike.

KOZMETICKÝ SALÓN
FEMINA 

Kompletné kozmetické služby 
Info: 0904 572 184

VÍKENDOVÉ 
BIMBO TAXI GBELY

Preprava 1-6 osôb
Tel: 0947917962

KOCKA - ELEKTRIK       
ELEKTROTECHNICKE 

PRÁCE
Elektroinštalácie domov, 

bytových domov, iných objektov, 
klimatizácie, rekuperácie

Martin Kocák
Tel: 0948 872 163

Email: kocka.kocak@gmail.com

NÁBYTOK NA MIERU
ALMARIS

Vstavné skrine, šatníky, kuchyne
Zaoberáme sa výrobou a montážou 

nábytku na mieru.
Dodanie do 2 týždňov, 

3D vizualizácia a cenová ponuka 
ZDARMA

www.almaris.sk
+421 908 892 734

Napíšte nám 
do redakcie Gbelana 

na email: 

gbelan@gbely.sk

Tešíme sa na Vašu 
odozvu.

GRAVÍRUJEM 
FOTOGRAFIE

POMNÍKY Z BRIDLICE
kontakt: 0911 731 969

email: gravirovanie@zoznam.sk

BUFET ELVIS
Bufet Elvis hľadá brigádničky - 

študentky na letnú sezónu.
Info: 0905 599 009



Najkrajšie fotografie domácich miláčikov

Boris Gaža

Boris Gaža Katarína Brunovská

Katarína Brunovská Ondrej Pecha

Marián VanekKristína Petríková
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Najbližší zimný prípravný zápas futbalového „A“ mužstva
sa odohrá v sobotu 2. marca 2024 o 13.00 hodine v Rovinke.

TJ Rovinka - TJ Nafta Gbely

Majstrovské šachové stretnutia:
  3. marec 2024: Gbely - Holíč (3.liga) o 10.00 hodine
23. marec 2024: CVČ Gbely - CVČ Senica B (5.liga) o 9.00 hodine

v šachovej klubovni v areáli bývalého MNV na ulici Štefánikova.

Mesto Gbely pozýva do Mestskej a naftárskej expozície
v nedeľu 10. marca 2024 od 13.00 - 17.00 hodiny

v budove Domu pokojnej staroby Gbely na ulici Hudecova.
Viac informácií alebo individuálne vstupy: kultura@gbely.sk

Centrum zdravého pohybu organizuje:
16.3.2024 o 9.30 Adamov - Základný kurz techniky Nordic walking
23.3.2024 o 9.30 Adamov - Forest walking kurz (pre absolventov 

základného kurzu). Viac na info@forestwalking.sk

Priatelia mariášu a Mesto Gbely poriadajú XVIII. ročník 
Mariášového turnaja O pohár primátora a o putovný pohár 

Ferdinanda Janíka v sobotu 16. marca 2024 o 9.00 hodine v DK.
Viac informácií na plagáte na vkladacom liste.

Slovenský zväz záhradkárov, ZO Gbely informuje,
že sa uskutoční degustácia vína v nedeľu 17. marca 2024

od 10.00 hodiny (registrácia od 9.00). Záujemcovia o hodnotenie
vína sa môžu prihlásiť u Vladimíra Psára 0908 / 491 353

Rímskokatolícky farský úrad oznamuje,
že sa v nedeľu 17. marca 2024 uskutoční spoločná svätá spoveď

s viacerými kňazmi od 15.00 - 17.00 hodiny v kostole.
Následne bude o 17.00 hodine druhá sv. omša (prvá bude 7.30).

Záhorské osvetové stredisko Senica a Mesto Gbely pozývajú na
Regionálnu súťažnú prehliadku

v utorok 19. marca 2024 o 11.00 hodine v Dome kultúry Gbely.
Viac informácií na plagáte na vkladacom liste.

Prvé kolo volieb prezidenta SR sa uskutoční
v sobotu 23. marca 2024.

Všetky potrebné informácie nájdete vo vnútri mesačníka Gbelan. 
(Prípadné druhé kolo volieb bude v sobotu 6. apríla 2024)

Tanečná skupina Endy a Základná umelecká škola Gbely
pozývajú všetkých na tanečné podujatie Dance universe

v nedeľu a pondelok 24. a 25. marca 2024 v Dome kultúry Gbely.
Viac informácií na plagáte na vkladacom liste.

ZO Slovenského zväzu záhradkárov a Mesto Gbely pozývajú na
Veľkonočnú výstavu vín,

v nedeľu 31. marca 2024 od 14.00 hodiny v Dome kultúry Gbely.
Viac informácií na plagáte na vkladacom liste.

Muži „A“: 10.marec 2024  Gbely - N.Zámky (14.30)
  24.marec 2024  Gbely - Trstice (15.00)
Dorast U19: 24.marec 2024  Gbely - Kúty (11.30)
St. žiaci U15: 27.marec 2024  Gbely - Rybky (15.30)

Detský kútik v Dome kultúry Gbely je otvorený:
Pondelok - piatok 10.00 - 12.00 hodiny

V prípade záujmu o vstup do kútika v inom termíne volajte
na 034 / 6621 764 alebo píšte na kultura@gbely.sk

NAJBLIŽŠIE SPOLOČENSKÉ AKCIE
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